
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

         TISKOVÁ ZPRÁVA 

          ze dne 20. 10. 2016 
 

Na pultech informačních center naleznete nové číslo zimních novin Kladského pomezí 

A co se v nich dočtete? Těšit se můžete například na článek o zaniklých a přetrvávajících výrobcích a 

řemeslech v našem regionu nebo také o novince v podobě značky Regionální produkt – KLADSKÉ 

POMEZÍ. Dále si můžete přečíst o aktualizované expozici hodinek PRIM, dozvíte se, jaké Vánoce 

budou v Náchodě a zjistíte, proč byste v zimě měli vyrazit právě do Jestřebích hor. Mimo to se také 

dozvíte, kam si v regionu jít zalyžovat nebo kde vám půjčí lyžařské vybavení. K tomu všemu nesmí 

chybět ani nové jízdní řády skibusů, které vás i letos budou vozit na zimní výlety. Do terénu poprvé 

vyráží 7. ledna 2017. Na zadní straně opět naleznete mapu udržovaných lyžařských tratí a skiareálů. 

Noviny jsou již nyní k dostání ve všech informačních centrech Kladského pomezí. Jako tradičně byly 

distribuovány na podzimním setkání IC, které letos proběhlo na farmě Wenet u Broumova. A komu by 

se pro ně nechtělo ven do zimy, může si je pohodlně stáhnout i z tepla domova na našich webových 

stránkách www.kladskepomezi.cz.  

 

Branka je obecně prospěšná společnost, jejímž cílem je šetrný rozvoj cestovního ruchu. Jejím 

zakladatelem je Svaz cestovního ruchu Kladské pomezí, který sdružuje více než 40 měst, obcí 

a soukromých subjektů.  

Kladské pomezí je oficiální název turistické oblasti v severovýchodních Čechách při hranici s Polskem, 

která zaujímá rozlohu bývalého okresu Náchod a částečně zasahuje do okresu Trutnov v oblasti 

Jestřebích hor.  Název vychází z historie, kdy tudy procházela důležitá obchodní stezka spojující Prahu 

s polským Kladskem.  

 

  

Kontakty: 

BRANKA, o.p.s., Němcové 2020, 547 01  Náchod, www.kladskepomezi.cz, tel.: 491 405 185 

Markéta Venclová, ředitelka: e-mail: marketa.venclova@kladskepomezi.cz, tel: 602 190 198 

Lenka Lembejová, projektový manažer: e-mail: lenka.lembejova@kladskepomezi.cz, tel.: 725 972 033 
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